Фикер алышырга чакырам

У й л а р ы м   х ә з и н ә с е .

Үз-үзегез турында фикерегезне үзгәртегез,

һәм Сез язмышыгызны үзгәртерсез!..
Кеше эчке дөньясына үзе хуҗа. Ул андагы процесслар белән үзенең акыл көче ярдәмендә идарә итә, шул дөньяга үзгәрешләрне бары тик ул үзе генә кертә ала! Уйларының активлыгы аның дөньясына төрле вакыйгалар алып килә, төрле җисемнәр алып керә. Ләкин Кеше боларның асылына төшенә алмый, чөнки Хакыйкать вакыт белән дә, ара белән дә үлчәнелми, ул – аерым билгеләре булмаган бер нәрсә...

Һәрберебез үз тормышында булган бик күп вакыйгаларны шушы процесслар белән бәйләп карый ала. Менә, мәсәлән, сез бер эшегезнең ахырын күз алдыгызга китердегез, ди. Уегыз белән сез аны башкарып чыккан эшләр рәтенә кертеп куясыз, ә калганын сезнең өчен Бөек Акыл Көче эшли: ул сезне бу эшнең азагына алып барып җиткерә. Эшегезне уңай килеп чыгар дип уйлаган булсагыз, бар да яхшы булып бетә, ә азагын начар итеп күзаллаган булсагыз – һичшиксез, начар булып барып чыгачак! 
Зур керемнәр турында хыялланган эшкуарлар беркайчан да кире уйларны башларында йөртми, уңышсызлык – алар өчен ят нәрсә, эчке тоемлау белән алар һәрвакыт уңышны гына “күрәләр”. Уй-фикерләрен чынга ашыруда алар бернинди дә көч куймыйлар, бәлки аларны (уйларны) үзләреннән “ычкындыралар” гына, ә инде шул уйларына җавапны алар, Бөек Акыл Көченең кодрәте рәвешендә, хакыйкать буларак кабул итеп алалар. Ягъни,нәрсә турында уйласалар – шул, эшләнгән эш (хакыйкать) булып, кире үзләренә кайта.
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